
UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO

FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRÃO PRETO

ATA DA REUNIÃO DE INSTALAÇÃO DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO

DE FILOSOFIA DO DIREITO E DISCIPLINAS BÁSICAS DA FACULDADE

DE DIREITO DE RIBEIRÃO PRETO DA UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO.

Aos vinte e seis dias do mês de agosto de dois mil e nove, às 15h35min,

reuniu-se, na sala C-21, da FDRP, o Conselho do Departamento de Filosofia do

Direito e Disciplinas Básicas da Faculdade de Direito de Ribeirão Preto da

Universidade de São Paulo - FDRP, sob a presidência do Diretor pro tempore,

Prof. Dr. Ignácio Maria Poveda Velasco e com o comparecimento dos seguintes

Professores Doutores: Alessandro Hirata, David Diniz Dantas, Gisele Ferreira de

Araújo, Márcio Henrique Pereira, Nuno Manuel Morgadinho dos Santos Coelho,

Sérgio Nojiri e a discente Larissa Barbosa Nicolosi Soares. Havendo número

legal, o Senhor Diretor pro tempore declarou abertos os trabalhos. 1. Palavras

do Senhor Diretor pro tempore: O Senhor Diretor pro tempore explicou

algumas normativas principais constantes do Regimento Geral e Estatuto da

Universidade, bem como do Regimento Interno da Unidade, no que se refere às

competências e princípios dos Departamentos, instalando assim o Conselho de

Departamento nesta data. Fez um apelo aos docentes para não enxergarem o

Departamento como um grupo de interesses próprios, mas sim que pensem no

interesse da Unidade como um todo, sempre com o esforço coletivo para

superar dificuldades e procurar os aspectos que levem sempre à união. Em

seguida, passou-se ao item 2. Eleição do Chefe de Departamento e

Respectivo Suplente: O Senhor Diretor pro tempore explicou que seria
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desejável a maior participação possível dos docentes para dar a todos a

oportunidade de ajuda no processo de implantação e com isso, perguntou se

algum dos membros gostaria de se candidatar à Chefia do Departamento. A

Profa Dra Gisele Ferreira de Araújo pediu a palavra e se colocou à disposição dos

membros do Conselho para representá-los como Chefe. Não havendo mais

nenhuma manifestação, procedeu-se a eleição. Votaram 07 (sete) eleitores, e

apurados os votos, obteve-se o seguinte resultado: 04 (quatro) votos para a

Profa Dra Gisele Ferreira de Araújo, 01 (um) voto para o Prof. Dr. Nuno Manuel

Morgadinho dos Santos Coelho, 01 (um) voto para o Prof. Dr. Sérgio Nojiri e 01

(um) voto em branco. Em seguida procedeu-se à eleição para Suplente do

Chefe do Departamento. Votaram 07 (sete) eleitores e apurados os votos,

obteve-se o seguinte resultado: 07 (sete) votos para o Prof. Dr. Sérgio Nojiri.

Assim, foi eleito como Chefe do Departamento a Profa Dra Gisele Ferreira de

Araújo e como suplente o Prof. Dr. Sérgio Nojiri. O Senhor Diretor pro tempore

parabenizou os eleitos e passou a palavra aos mesmos que agradeceram pela

confiança neles depositada. A Profa Dra Gisele Ferreira de Araújo tomou a

palavra, oferecendo sua contribuição e manifestando seu desejo de manter

sempre um diálogo aberto entre os docentes do departamento. Na sequência

iniciou-se o item 3. Eleição do Representante do Departamento junto à

Comissão de Graduação: O Senhor Diretor pro tempore iniciou os trabalhos,

para a eleição para representante do Departamento junto à Comissão de

Graduação, perguntando se algum dos membros gostaria de se candidatar. O
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Prof. Dr. Nuno Manuel Morgadinho dos Santos Coelho sugeriu o nome do Prof.

Dr. Márcio Henrique Pereira. Não havendo mais manifestações procedeu-se à

eleição. Votaram 07 (sete) eleitores, e apurados os votos, obteve-se o seguinte

resultado: 06 (seis) votos para o Prof. Dr. Márcio Henrique Pereira e 01 (um)

voto para o Prof. Dr. Alessandro Hirata. Assim, foi eleito o Prof. Dr. Márcio

Henrique Pereira como representante do DFB junto à Comissão de Graduação.

O eleito agradeceu aos membros pela confiança nele depositada e pediu a

gentileza da colaboração dos colegas. Nada mais havendo a tratar, o Senhor

Diretor pro tempore deu por encerrada a reunião às 16h15min. Do que, para

constar, eu, ........................................................... Maria Regina Ferreira da

Costa, lavrei e digitei esta ata, que será examinada pelos membros presentes à

reunião em que for discutida e aprovada, e por mim assinada. Ribeirão Preto,

26 de agosto de 2009.
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